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Könyvtárostanárok Egyesülete 

Felügyelő bizottságának beszámolója a 2022. évről 
 
A 2021. évi online tisztújító közgyűlést követően alapvetően megújult elnökséggel és felügyelő 
bizottsággal vágott neki a Könyvtárostanárok Egyesülete a 2022-es évnek.  
 
Az egyesületi dokumentumok, iratanyagok átadása szabályosan megtörtént, a feladatkörök 
átadása folyamatosan zajlott 2022. első negyedévében. Az egyes feladatkörökben a feladatok 
átadása gördülékenyen, a folyó ügyek aktuális állásának megfelelően történt. Cserlakiné 
Hagymássy Krisztina mellett - az új elnök bejegyzéséig – Simon Krisztina is segítette a munkát, 
Pandur Emese az aktuális pályázatok elszámolásáig közösen dolgozott az új pályázati felelőssel, 
Fenyvesi Judittal. 
 
Az új elnökség 2022-ben hatékonyan működő csapattá kovácsolódott. Rendszeresek voltak az év 
folyamán az online elnökségi ülések, a sürgős intézkedést, döntést igénylő ügyekben a rövidebb 
megbeszélések. Cserlakiné Hagymássy Krisztina elnökként gyorsan átlátta a működési struktúrát, 
határozottan képviselte minden fórumon a könyvtárostanárok, a KTE érdekeit. 
 
A kommunikációs felületeket (közösségi oldal, levelezőrendszer tagsági körlevelekkel) Németh 
Szilvia aktívan működtette. Az új honlapra a legfontosabb, legszükségesebb anyagok átkerültek – 
köszönet érte Dömsödy Andreának, de továbbra is folyamatos munkát igényel a teljes archivált 
anyag elhelyezése. 
 
Az évi (két) Hírlevél elkészítése elmaradt – személyi kapacitás hiányában. Viszont aktívan 
megjelent 2022-ben az egyesület a YouTube felületén (KTEiskolaikonyvtar), ahol már 28 2022-es 
videofelvétel megtalálható. Ezek jelentős része az iskolai könyvtári világhónap programjaként 
2021-ben indult és 2022-ben is folytatódott. A bevált Közelítés c. program iskolai könyvtárak 
bemutatkozó videóit teszi közzé a szakma számára. A programot Pataki Marianna, a KTE 
nemzetközi ügyekért felelős elnökségi tagja gondozta. 
 
A tagok szakmai ismereteinek gyarapítása érdekében az évi két szakmai napot az elnökség 
megszervezte, a karantén időszak online szakma napjainak tapasztalatait hasznosítva kettős 
formában valósította meg a magas színvonalú rendezvényeket: az előadásokat online formában is 
követhették azok, akiknek nem volt lehetőségük személyesen részt venni a programon. A tagság 
fokozatosan tért vissza a személyes jelenlétű programokra (tavasszal 58, ősszel 111 fő vett részt 
személyesen). Az MKE kaposvári vándorgyűlésén is szekcióval és a „szokásos” iskolai 
könyvtárlátogatással képviselte magát a KTE. Köszönet Pandur Emesének, aki a helyi 
kapcsolatokat felhasználva sikeressé tette programjaink megszervezését. Neki köszönhetjük az 
Iskolai testvérkönyvtárak program töretlen működését is. 
 
Halupa-Tiba Gabriella titkári feladatai mellett megszervezte a szakképzésben dolgozó kollégák 
számára (9 alkalommal) a szellemi műhelyeket, amelyekben feltárták, megvitatták a szakképzésben 
dolgozók helyzetét, valamint problémáikat, pedagógiai lehetőségeiket. 
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A KTE működésének két alapvető forrása a tagsági díjakból és a pályázati támogatásokból 
tevődik össze. Savanya Ildikó pontosan vezeti az egyesület gazdasági ügyeit, hatékonyan 
együttműködik a pályázati felelőssel és az elnökkel és az egyesület könyvelőjével. 
 
2022-ben is pályázati forrásokból sikerült megrendezni a szakmai napokat, valamint szakmai 
kiadványt készíteni. Az új pályázati felelős Fenyvesi Judit is mindent megtesz azért, hogy minden 
számba jöhető pályázati lehetőséget megragadjon az egyesület. 
 
Mindezeknek köszönhetően a tagság mind a tavaszi, mind az őszi szakmai napon egy-egy 
egyesületi kiadványt vehetett át. Tavasszal a 2021 végén megjelent Információzz! De miért? c. 
kötetet, ősszel a XXI. századi könyvtári terek címűt. Mindkettőben a volt és jelenlegi elnökségi 
tagok komoly munkája fekszik és mindkettő segíti a gyakorló könyvtárostanárok szakmai 
munkáját. 
 
A KTE szakmai kapcsolati hálója is folyamatosan bővül: tagjai vagyunk az Magyar Könyvtárosok 
Egyesületének, az Iskolai Könyvtárosok Nemzetközi Szervezetének (IASL), kapcsolatot ápolunk 
a Szlovákiai Magyar Könyvtárosok Egyesületével. Közreműködünk a Könyvtári Akkreditációs 
Szakbizottságban, a Szinnyei-díj bizottságban, a Fitz József-könyvdíj munkabizottságban, a 
HUBBY – Év gyerekkönyve zsűri, a Kovács Máté Alapítvány Nívódíj munkájában. Mindezek az 
elnökség aktivitását, a könyvtárostanári szakma és a KTE működésének elismerését jelentik. 
 
A szakmai díjak körét is sikerült 2022-ben tovább bővíteni. A KTE emlékérmek és az Iskolai 
könyvtári közéleti sajtódíj mellett 2022-ben – önálló szervezetté alakulásunk 25. évében - a Kovács 
Máté Alapítvánnyal együttműködve létrejött a Kovács Máté Alapítvány Nívódíjának Iskolai könyvtári 
különdíja, melynek első kiosztására 2022 őszén került sor. 
 
A KTE taglétszáma 157 fő volt az év végére, amely meghaladja a korábbi évek átlagát. A tagok 
ügyeinek intézését Schriffert-Tóth Eszter vette át és gondosan végzi.  
 
A napi munka során keletkezett iratainkat online irattározzuk, Arany-Nagy Zsuzsanna precízen, 
kifogástalanul végzi munkáját, átlátja az eddigi iratanyagainkat is. A nyomtatott iratanyag végleges 
elhelyezése továbbra is gondot okoz állandó iroda hiányában. 
 
Az elnökség figyelemmel kíséri az egyetlen szakterületi versenyünk, a Bod Péter Országos 
Könyvtárhasználati verseny sorsát, a felmerülő problémák mentén tevőlegesen közreműködik, 
hogy ez a nagy hagyományú verseny méltó szakmai színvonalon megőrződjön, megújuljon. 
 
Összességében minden elnökségi tag lelkiismeretesen, odafigyeléssel, szabadidejét feláldozva 
végzi munkáját. 
 
Megállapítom, hogy a KTE elnöksége szakmai tevékenységét az Alapszabálynak megfelelően, 
fegyelmezetten gazdálkodva végezte a 2022. évben, a tagság, a szakma érdekeinek megfelelően. 
 
 
Budapest, 2023. március 20. 
 
 Tóth Viktória 

a felügyelő bizottság elnöke 
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